

- **18 июня стартовала избирательная кампания по выборам депутатов Курской областной Думы седьмого созыва**

19 СЕНТЯБРЯ 2021  **ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ**
Курской областной Думы
седьмого созыва

18 июня	начало избирательной кампании по выборам депутатов Курской областной Думы седьмого созыва
с 19 июня по 18 июля	этап выдвижения кандидатов, списков кандидатов
Не позднее 19 июля	представление документов для регистрации кандидатов, списков кандидатов



18 июня 2021 года в газете «Курская правда» опубликовано постановление Курской областной Думы о назначении выборов депутатов Курской областной Думы седьмого созыва на 19 сентября 2021 года. С сегодняшнего дня началась избирательная кампания по выборам депутатов законодательного собрания.

Жителям региона предстоит избрать 45 депутатов. При этом 23 депутата избираются по одномандатным избирательным округам, 22 депутата – по единому избирательному округу, который включает всю территорию области.

«В выборах могут принимать участие представители 26 региональных отделений политических партий и кандидаты в порядке самовыдвижения, – поясняет Председатель Избирательной комиссии Курской области Галина Заика. – Правом голоса обладают свыше 911 тысяч граждан. Голосование будет проходить в сентябре на более чем 1000 избирательных участках. Избиратели Курской области также могут воспользоваться возможностью дистанционного электронного голосования на всех уровнях выборов – от федерального до муниципального».

Выборы в Курскую областную Думу организует и проводит Избирательная комиссия Курской области. Полномочия 23 окружных избирательных комиссий [возложены на 18 территориальных избирательных комиссий](#).

Этап выдвижения начинается с 19 июня и продлится по 18 июля включительно. Срок представления документов для регистрации – не позднее 19 июля.

Политическим партиям для регистрации списков кандидатов по единому избирательному округу необходимо собрать и представить в Избирательную комиссию Курской области 4556 подписей избирателей в поддержку выдвижения. Это количество может быть превышено, но не более, чем на 10 процентов. Кандидаты по одномандатным округам должны представить в окружные комиссии от 979 до 1424 подписей в свою поддержку – в зависимости от количества избирателей в округе.

От сбора подписей освобождены четыре парламентские партии – «ЕДИНАЯ РОССИЯ», «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», ЛДПР – Либерально-демократическая партия России, «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ».

Впервые на выборах в Курскую областную Думу сбор подписей избирателей может проводиться в электронном виде. Партии и кандидаты вправе собрать 50% от необходимого количества подписей с помощью портала Госуслуг.

Редакциям СМИ, полиграфическим организациям и предприятиям, индивидуальным предпринимателям, которые намерены оказывать услуги зарегистрированным кандидатами, избирательным объединениям по размещению в СМИ или изготовлению предвыборных агитационных материалов, необходимо опубликовать свои расценки и представить уведомление в Избирательную комиссию Курской области не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования решения о назначении выборов – то есть не позднее 18 июля 2021 года.

Пресс-служба Избирательной комиссии Курской области